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Q1 年齢(576)
16-19歳 1 0.2%
20-29歳 6 1.0%
30-39歳 18 3.1%
40-49歳 60 10.4%
50-59歳 184 31.9%
60-69歳 173 30.0%
70-79歳 88 15.3%
80歳- 21 3.6%
無回答 25 4.3%

Q2 性別(576)
男性 398 69.1%
女性 130 22.6%
無回答 48 8.3%
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飯舘村村民アンケート集計結果 

  【アンケート配布＆回収状況】 
 
  配布数：   １，５３９件（内９１通は不達） 
 
  回収数：     ５７６通 
 
  回収率：  ３９．７８％ 

男性 

女性 

無回答 
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Ｑ10帰村について

今すぐにも帰村したい 38 6.6%
帰村するつもりはない 283 49.1%
国（村）が安全宣言すれば帰村する 78 13.5%
宅地が1mＳⅴ／年以下になれば帰村したい 36 6.3%
宅地が５mＳⅴ／年以下になれば帰村したい 5 0.9%
宅地が２０mＳⅴ／年以下になれば帰村したい 1 0.2%
宅地と農地が1mＳⅴ／年以下になれば帰村したい 37 6.4%
宅地と農地が５mＳⅴ／年以下になれば帰村したい 5 0.9%
宅地と農地が２０mＳⅴ／年以下になれば帰村したい 1 0.2%
村全体が1mＳⅴ／年以下になれば帰村したい 51 8.9%
村全体が５mＳⅴ／年以下になれば帰村したい 11 1.9%
村全体が２０mＳⅴ／年以下になれば帰村したい 3 0.5%
無回答 27 4.7%
合計 576 100.0%
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下になれば帰村したい 
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下になれば帰村したい 
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になれば帰村したい 
無回答 
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Ｑ11帰村しない理由（283）

除染が困難 82.7% 234
原発事故の収束に期待できない 61.1% 173
健康問題が不安 56.5% 160
子どもや孫は帰せない 62.9% 178
帰村しても仕事がない 50.2% 142
帰村しても農業ができない 67.5% 191
国(村)が安全と言っても信用できない 74.2% 210
帰村しても生活インフラが整っていない 50.2% 142

Ｑ11帰村しない場合の意向

集団での移住を希望する 56 19.8%
個別での移住を希望する 81 28.6%
形にこだわらず移住を希望する 140 49.5%
無回答 6 2.1%
合計 283 100.0%
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Q14① 除染による居住可能性（576）

住めるようになる 32 5.6%
住めるようにならない 362 62.8%
わからない 155 26.9%
無回答 27 4.7%

Q14② 除染計画の是非（576）
このまま進めるべきだ 59 10.2%
ただちに中止すべきだ 132 22.9%
実証実験の結果を見て判断すべきだ 306 53.1%
わからない 45 7.8%
無回答 34 5.9%

Q14③ 実証実験の評価（576）
期待通りだから、本格除染をこのまま進めるべきだ 60 10.4%
期待したほど効果が無いので中止すべきだ 342 59.4%
わからない 131 22.7%
無回答 43 7.5%
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Q14④ 除染費用(約3千億円)について（576）
いくら掛かっても除染すべきだ 114 19.8%
そんなに掛けるべきではない 327 56.8%
わからない 90 15.6%
無回答 45 7.8%

Q15① 資産の賠償方法（283）
買い上げ 187 66.1%
借り上げ 66 23.3%
その他 15 5.3%
無回答 15 5.3%

Q15② 資産の賠償(最低)希望額（283）
1000万円 6 2.1%
2000万円 11 3.9%
3000万円 21 7.4%
5000万円 40 14.1%
8000万円 18 6.4%
1億円 116 41.0%
2億円 36 12.7%
3億円以上 20 7.1%
無回答 15 5.3%
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Q16現在の収入状況（576）
義援金・東電賠償金 74.8% 431
勤労収入 40.5% 233
事業収入 5.9% 34
年金・恩給 34.7% 200
預貯金取り崩し 23.4% 135
借金 1.7% 10
生活保護 1.7% 10
その他 3.1% 18

Q17 自身と家族の体調（576）
震災前と変化は無い 50 8.7%
震災前と比べると何となく良くない 262 45.5%
震災前と比べるといちじるしく悪くなった 231 40.1%
その他 17 3.0%
無回答 16 2.8%
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Q18 自身と家族の通院・投薬（576）
震災前と変わらない 126 21.9%
震災前と診療科目、投薬などが増えた 375 65.1%
震災前より診療科目、投薬などが減った 6 1.0%
震災後に入院した 30 5.2%
その他 6 1.0%
無回答 32 5.6%
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